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                                                    البحرینمملكة

                                           الثانویة النعیم مدرسة

٤ریاضیات:         المقرر)ىالوحدة الأول        ( ٢٦٢ریض: رمز المقرر    
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المستوي الأول :  أختر الإجابة الصحیة  (علما بأنة لاتوجد سوي إجابة واحدة فقط صحیحة) 
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المستوي الأول :  أختر الإجابة الصحیة  (علما بأنة لاتوجد سوي إجابة واحدة فقط صحیحة) 
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     السؤال الثالث: حل المعادلتین                      

π20 ≤≤ x  

 

السؤال الرابع: ینظر عبد الرحمن نحو شرفھ منزل المعلم أنوس بزاویة ارتفاع قیاسھا٥. ٧٤ 
قدم من قاعدة ١٢أقدام عن سطح الأرض وكان یقف علي بعد ٥ مستوي نظرة یرتفع إذا كان

.المنزل،فما ارتفاع الشرفة عن سطح الأرض  

 

 

 

 

السؤال الخامس:دار لاعب تنس في مسار علي شكل قوس أثناء ضربة للكرة من الثبات إذا 
جة فما طول در١٠٠ ،وزاویة دوران اللاعب تساوي ٤ ftكان طول نصف قطر دائرة القوس 

 القوس لأقرب منزلة عشریة واحدة
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 السؤال التاسع:أوجد القیمة الفعلیة
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السؤال العاشر:إذا كان الضلع النھائي للزاویة   o في الوضع القیاسي یقطع دائرة الوحدة عند 
 النقطة

    θθ cos,tan (   أوجد   
5

4
,

5

3
(

−
p  

 

 

 

 

 السؤال الحادي عشر أوجد قیاس الزاویة
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 السؤال الثاني عشر: أوجد طول الدورة
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